

# VAST 宏泰

## 中國宏泰發展公司業務指標不下調 龍河高新區內企業相繼復工

二零二零年二月二十七日 -- 中國宏泰產業市鎮發展有限公司(「中國宏泰發展」或「該公司」，股份代號：6166，連同其附屬公司合稱「該集團」)表示，目前該集團旗下各園區、各子公司已按要求於2月10日開始相繼復工，園區內富智康、中建機械、東易日盛等企業已全面復產；各項工作全面有序開展，全力保證防疫經營工作兩不誤，該公司致力維持原本業務指標不變。

中國宏泰發展董事局主席王建軍在考察龍河高新區復工復產情況時表示：「今年，中國宏泰發展經營目標不變，業務指標不下調，工作業務不減少！與此同時，還要爭取全面超額完成經營計劃，為區域經濟社會發展貢獻一份力量。」

王建軍表示：「雖然疫情帶來一定壓力，但困難是暫時的，積壓的消費需求將快速釋放，經濟動能必定會出現反彈。」

新型冠狀病毒肺炎疫情發生後，作為國內領先的產業市鎮綜合發展商，中國宏泰發展迅速響應，從大年初二開始，連續多次召開公司高管電視電話會議，部署2020年工作任務，就近期疫情防控、復工復產等工作進行重點部署，明確保障方案和工作細則，統籌做好相關防疫物資安排及消毒措施。目前，該集團旗下各園區、各子公司已按要求自2月10日起相繼復工，各項工作已全面有序開展，全力保證防疫經營工作兩不誤。

在確保疫情防控到位前提下，京津冀企業復工復產已取得積極成效，中國宏泰發展投資運營的龍河高新區積極響應河北省委、省政府及廊坊市相關主管部門的號召，推動企業科學有序復工復產，全力以赴保障生產經營穩定運行。截至目前，園區內富智康、中建機械、東易日盛等企業已全面復產。另一方面，園區內的建設中項目：宏泰龍河會議中心、智能創新產業雲計算數據中心、信息集採與數控智能分析雲計算數據中心等3個項目也全部開工，建設項目總投資達人民幣17億。中國宏泰發展著力抓項目保投資，確保園區內企業和項目將繼續為公司高質量發展注入澎湃動力，為實現集團全年目標任務提供強勁動能。

### 關於中國宏泰發展

中國宏泰產業市鎮發展有限公司始創於1995年，是中國新型城鎮化建設，園區PPP模式的先行者和成功者。公司於2014年在香港聯交所上市（股份代號：6166），是以產業市鎮規劃開發、基礎設施投資、產業升級服務和園區運營為核心業務的產業市鎮綜合發展商。

該公司目前提供規劃、開發及／或營運服務予十個不同主題的產業市鎮項目，包括：均位於河北省廊坊市的龍河高新區、龍河商務休閒度假基地、廣陽科技孵化園及永清宏泰產業市鎮園區；河北省張家口市的張家口市新區宏泰產業園及張家口市現代產業園區；河北省石家莊市的石

家莊通用航空產業市鎮園區及石家莊藁城宏泰產業市鎮園區；湖北省鄂州市的宏泰鄂州產業園及湖北省武漢市的武漢開發區通航產業綜合示範區。經過逾10年的發展，龍河高新區正處於快速開發的收成階段，其餘九個項目處於規劃及開發初期，但隨著公司與各地方政府簽署的合作協議條款上的改良及優化，該公司有部分的合作協議可於開發初期體現收益支援開發項目的滾動發展。

- 完 -

發稿：中國宏泰產業市鎮發展有限公司  
代行：智策企業推廣顧問有限公司

傳媒查詢：智策企業推廣顧問有限公司  
梁蔚琳 電話：2801 6045

電郵：[kellyl@corporatelink.com.hk](mailto:kellyl@corporatelink.com.hk)